Чем заменить наказание?

- <u>Терпением.</u> Это самая большая добродетель, которая только может быть у родителей.
- Объяснением. Объясняйте ребенку, почему его поведение неправильно, но будьте предельно кратки.
- <u>Неторопливостью.</u> Не спешите наказывать сына или дочь подождите, пока проступок повторится.
- <u>Наградами.</u> Они более эффективны, чем наказание.



По данным российской

Задумайтесь!

Под ЖЕСТОКИМ обращением с детьми понимаются не только случаи физического и сексуального насилия, НО так же принебрежение основными интересами и нуждами детей. То есть неудовлетворение их потребностей в пище, одежде, воспитании, образовании, медицинской помощи.

Какой отпечаток в жизни ребёнка



Родителям о наказании



ПРОФИЛАКТИКА НАСИЛИЯ В СЕМЬЕ

Что нужно каждому ребёнку, чтобы

статистики:

- насилие, в той или иной форме, совершается в каждой четвёртой российской семье;
- около 2 миллионов детей в возрасте до 14 лет ежегодно избиваются родителями;
- более 50 тысяч детей ежегодно убегают из дома, спасаясь от жестокого обращения в семье;
- 25 тысяч из них находятся в Розыске;
- около 2 тысяч детей ежегодно сводят счеты с жизнью

- Шлепая ребенка, Вы учите его бояться Вас.
- Проявляя при детях худшие черты своего характера, вы показываете им дурной пример.
- Телесные наказания требуют от родителей меньше ума и способностей, чем любые другие воспитательные меры.
- Шлепки могут только утвердить, но не изменить поведение ребенка.
- Наказания вынуждают ребенка опасаться потерять родительскую любовь. Он чувствует себя отверженным и начинает ревновать к брату или сестре, а порой и к родителям.
- У наказанного ребенка может возникнуть враждебное чувство к родителям.
- Если Вы шлепаете ребенка под горячую руку, это означает, что Вы хуже владеете собой, нежели требуете от ребенка.
- Частые наказания побуждают ребенка привлекать внимание родителей любыми средствами.

Ребенок учится тому, что происходит у него в дому.



вырасти здоровым и полноценным человеком?

1. Уважение.

- 2. Физическая забота. Это понятие включает в себя тепло в доме, адекватную одежду и достаточное количество еды, вовремя сделанные прививки, лечение, обеспечение безопасности ребёнка и т. д.
- <u>3. Похвала и призы.</u> Они помогут ребёнку чувствовать уважение к себе и доверие к взрослым.
- 4. Внимание. Слушайте детей, и не только тогда, когда они что-то говорят словами, но и тогда, когда они пытаются показать вам это всем своим поведением
- <u>5. Доверие.</u> Дайте знать ребёнку, что вы доверяете ему, и что бы ни случилось, вы ему поверите и поможете;
- 6. Любовь. Это самое необходимое, в чем нуждается любой человек. Ребёнка нужно не просто любить, этого мало. Его нужно уважать и видеть в нём личность. Каждый ребенок имеет право жить и воспитываться в семье, где его любят и заботятся о нем! Не будьте равнодушными! Дети не должны быть чужими.